

17 апреля 2022 г.

### **Как образовывались расы на земле с их верованиями?**

После войны, которая вызвала глобальную катастрофу на Земле, 12 тысяч лет назад, силами Межзвёздного союза было спасено чуть больше 10 тысяч человек.

Для более быстрой общественной эволюции астробиологи и ксенопсихологи нашей Галактики решили расселить спасённых людей в разных районах Земли, уже постепенно принимающей привычный всем вид.

Из-за изменений земного рельефа, климата, магнитного поля, радиационного фона и иных факторов, было необходимо изменить биоструктуру физических тел людей, чтобы сделать возможной для них быструю и полную адаптацию к новым факторам.

В генотип изначально единой расы землян были внесены изменения, наследуемые по доминантному признаку, которые помогали приспособляться к той или иной среде обитания.

Представители Межзвёздного союза расселили спасённых людей с изменённым генотипом по всем континентам, дали им знания, необходимые для выживания и развития, обучили разным языкам и различным системам буквенно-числовой символики для открытия возможности взаимодействия людей с различными расами Галактики.

Именно от этих людей и произошли современные расы и народности на Земле. Генотип индоевропейской расы практически полностью повторяет генотип людей, которые жили до всемирной катастрофы. Генотипы остальных рас были изменены, а их предков расселили на других континентах.

От индоевропейской расы произошли известные вам немцы, русские, монголы, индусы и т.д. Австралия была отдана для обитания людей с изменениями по типу австралийской расы, Африка досталась людям с генотипом, несущим признак негроидности, а юго-восток Евразии был заселён предками жёлтой расы. Обе Америки были заселены людьми с разным генотипом.

---

История славян начинается около 8 тысяч лет назад с племени, отдалённого от других территориально и говорившего на своём особом слоговом языке. Оно обитало на территории северо-западнее современного Урала и как все индоевропейцы имело руническую письменность, в которую входили упрощённые символы алфавита планеты Бурхад.

Это племя жило в полной гармонии с природой, в мире и согласии с соседними племенами и не имело единого правителя или вождя. Каждая область ареала их обитания управлялась сходом старейшин, которые принимали справедливые для общества законы, за исполнением которых строго следил хозяин каждого семейства.

Это было патриархальное, мирное, крестьянское племя, с родовой ответственностью, отсутствием стремления к экспансии и достаточно своеобразной религией, включавшей почитание духов природы, контактирующих с ними представителей Межзвёздного союза и обожествлённых вождей, целителей и жрецов.

---

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

**Как образовывались расы на земле с их верованиями?**

Из протославянской религии выросли все формы индийских, египетских, кельтских, славянских и скандинавских верований, учения которых были записаны жрецами и их учениками для передачи своего опыта взаимодействия с различными энергоструктурами последующим поколениям.

---

Информацию передавал Горх-Мин-Гинш, специалист по древней истории инопланетных цивилизаций, астроархеолог и психолингвист, планета Эслер.

---

[СОЗДАНИЕ ЗЕМЛЯНИНА. ТОЛКОВАНИЕ НЕКОТОРЫХ ГЛАВ ИЗ КНИГИ БЫТИЯ](#)

[ТОЛКОВАНИЕ НЕКОТОРЫХ СЛОВ И ИМЕН](#)

[ТОЛКОВАНИЕ КАНОНИЧЕСКИХ КНИГ БИБЛИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ  
МЕЖЗВЕЗДНОГО СОЮЗА](#)